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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2014, 

REALIZADA EM 11/06/2014. 

 

 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze (11/06/2014), às dezessete horas 

(17:00h), foi instalada a Décima Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2014, sob a 

Presidência do Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro 

Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os Diretores Sebastião Macalé 

Caciano Cassimiro – Vice-Presidente, Márcia Queiroz Nascimento – Secretária-Geral Adjunta e 

Enil Henrique de Souza Filho – Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos 

Conselheiros Estaduais: Flávio Buonaduce Borges, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Paulo César Reis 

Vieira, Werley Carlos de Souza, Eurico de Souza, Antônio Paulo Luzzi, Haroldo José Rosa 

Machado Neto, Leonardo Bezerra Cunha, José Divino Morais, Jefferson de Paula Coutinho, 

Monimar Leão Alves, Alyne Cristine Lopes, Enil Henrique de Souza Neto, Renato de Souza Faria, 

Mário Ibrahim do Prado, Murillo Macedo Lôbo, Luis Gustavo Nicoli, Vitor Hugo Albino Pelles, 

Mauracy Andrade de Freitas, Alex Araújo Neder, Valéria Jaime Pelá Peixoto, Marizélia Ferreira 

Xavier Gomes, Antônio Pereira de Santana, André Luiz Ignácio de Almeida, Alexandre Prudente 

Marques, Douglas Dalto Messora, Lucio Bernardes Roquette, Carlos Martins de Oliveira, 

Alexandre Ramos Caiado, Márcio Messias Cunha e Dyogo Crosara. Dando início aos trabalhos do 

dia, o Sr. Presidente convidou para tomar assento à Mesa Diretiva o Ouvidor-Geral da OAB/GO 

Eduardo Antunes Scartezini. À oportunidade, o Sr. Presidente agradeceu as presenças dos 

Advogados e Advogadas presentes neste ato. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA 

– Verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão plenária, confirmando 

direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, em razão da ausência justificada dos 

respectivos Titulares, tomando como base o quórum máximo do Colegiado. 2. COMUNICAÇÕES 

DA DIRETORIA. Iniciando as comunicações, o Sr. Presidente informou que o Diretor Tesoureiro 

da CASAG, Arsênio Neiva Costa, renunciou ao referido cargo, vez que, provavelmente, irá se 

candidatar a Deputado Federal. À oportunidade, o Sr. Presidente informou que aquela instituição 

propôs à OAB/GO que a Tesouraria seja ocupada pelo Dr. André Sousa Carneiro, que já faz parte 

do Quadro da Diretoria como Diretor-Adjunto. Ainda, informou que a vaga de Diretor-Adjunto seja 

ocupada pelo Advogado Francisco Sena, hoje representante da CASAG junto à Subseção da 

OAB/GO de Aparecida de Goiânia. Em seguida, o Sr. Presidente submeteu ao referendo do 

Conselho as indicações acima mencionadas. À unanimidade, o Colegiado referendou o nome do Dr. 

André Sousa Carneiro para ocupar o cargo de Diretor-Tesoureiro da CASAG e o do Dr. Francisco 

Sena para ocupar o cargo de Diretor Adjunto da CASAG. Ato contínuo, o Sr. Presidente comunicou 

que a CASAG, em parceria com a Associação de Combate ao câncer em Goiás, iniciou essa semana 

a venda de camisetas para torcida da copa, sendo que parte do valor será revertido para ajudar 

paciente do Hospital Araújo Jorge. Em seguida, o Sr. Presidente informou também que recebeu 

pedido de ajuda financeira para custear tratamento resultante de queimaduras de duas crianças, que 
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são irmãs, de 04 e 12 anos, por se tratar de família carente e o tratamento ultrapassará o valor de R$ 

10.000,00 (dez mil reais). O Sr. Presidente determinou o encaminhamento de e-mail a todos os 

Conselheiros informando a conta corrente para a doação. O Conselheiro Haroldo José Rosa 

Machado, em consenso com os outros Conselheiros do interior, informou que a doação será feita 

com o dinheiro do combustível, sendo que cada Conselheiro informará o valor vez que cada 

restituição tem valor diferente. A sugestão foi aprovada à unanimidade. Dando prosseguimento, o 

Sr. Presidente comunicou que dia 30/06/2014 iniciará a venda dos ingressos do Baile do Rubi. À 

oportunidade, informou a agenda da Diretoria: - 18/06/2014 – Posse da CAJ em Senador Canedo; - 

30/06/2014 – Sessão Solene no CEL da OAB às 19h. Finalizando as comunicações da Diretoria, o 

Sr. Presidente noticiou que em resposta à consulta formulada por esta Seccional, o Conselho Federal 

da OAB decidiu que contra o Advogado que tiver três ou mais penas de suspensão por falta de 

pagamento deverá ser instaurado processo de cancelamento no âmbito do Conselho Seccional e não 

de exclusão. JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS: Os Conselheiros Estaduais Antônio Carlos 

Monteiro da Silva, Ivan Sérgio Vaz Porto, João Negrão de Andrade Filho, Alan Ribeiro Silva, 

Marcos José de Jesus Porto, Afrânio Cotrim Virgens Júnior, Arlete Mesquita, José Roberto Ferreira 

Campos, Iron Amadeu Camilo de Vasconcelos Naves, Geraldo Augusto Mateus, Rafael Martins 

Lara, Rafael Martins Cortez, Otávio Alves Forte, Jerônimo José Batista, Neliana Fraga de Sousa, 

Samuel Junio Pereira, Thiago Vinícius Vieira Miranda e Carla Sahium Traboulsi. 3. ORDEM DO 

DIA. 3.1. Leitura de Acórdão: 3.1.1. Processo n° 2012/04547. Requerente: André Luiz Bueno da 

Silva. Assunto: Solicitação de Providências. Relator: Conselheiro Iron Amadeu Camilo de 

Vasconcelos Naves. Leitura de acórdão adiado em virtude da ausência justificada do Relator. 3.1.2. 

Processo n° 2006/13483. Requerente: Cristiane Alves Ferreira. Assunto: Inscrição Principal 

Originária. Relator: Conselheiro Lúcio Bernardes Roquette. Acórdão lido, aprovado e assinado, 

com ordem de afixação no placar. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: 

EXTRAPAUTA: 01. Processo nº 2014/05645. Requerentes: Patrícia Lemos Areal e Fabiana 

Mendes Cintra Machado. Denominação: Areal & Mendes Advogados Associados S/S. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 02. Processo nº 2009/00601. Requerentes: José Evaldo 

Balduíno Leitão, Marcelo Narcizo Soares e Luiz Felipe Coelho de Figueiredo Neto. Denominação: 

Balduíno Leitão Advogados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 03. 

Processo nº 1998/01083. Requerentes: Wilmar Antônio de Lisboa e Paulo Silva de Jesus. 

Denominação: Lisboa e Teixeira Advogados e Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de 

Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 2014/05652. Requerente: Magalhães, Lima & Paiva 

Advogados Associados S/S. Assunto: Averbação à Margem da Sociedade. 05. Processo nº 

2014/05651. Requerentes: Cristina Moreira Borges e Luiz Henrique Gouveia. Denominação: 

Borges & Gouveia Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 06. 

Processo nº 2013/04466. Requerentes: Ivan Carlos de Lima, Vinícius Ferreira de Paiva e Rogério 

Magalhães de Araújo Nascimento. Denominação: Magalhães, Lima & Paiva Advogados 

Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. Todos os atos da 

Presidência e da Vice-Presidência relativos às sociedades de advogados foram referendados. 

3.3. Processos com julgamento iniciado: Nenhum. 3.4. Processos com julgamento adiado: 

Nenhum. 3.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia. Nenhum. 4. LEITURA, DISCUSSÃO E 

APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 04/06/2014. Aprovada à 

unanimidade, sem retificações. 5. EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. 6. 

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Márcia Queiroz Nascimento, 
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Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será assinada por mim e pelo 

Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – 

Seção de Goiás.  

 

 

Márcia Queiroz Nascimento 

Secretária-Geral Adjunta 

 

 

Henrique Tibúrcio 

Presidente 

 


